



C/AGD-HLPE

3 ноября 2014 года

Обновление состава Руководящего комитета Группы экспертов высокого уровня (ГЭВУ) по вопросам продовольственной безопасности и питания

Председатель Комитета по всемирной продовольственной безопасности (КВПБ) и Секретарь КВПБ имеют честь, ссылаясь на Правила процедуры КВПБ, указать на необходимость обновления состава Руководящего комитета Группы экспертов высокого уровня (ГЭВУ) по вопросам продовольственной безопасности и питания на срок, начинающийся по завершении сессии КВПБ 2015 года и заканчивающийся по завершении сессии КВПБ 2017 года.

Сроки открытого выдвижения кандидатур экспертов в состав Руководящего комитета устанавливаются с 3 ноября 2014 года до 31 января 2015 года (3 месяца).

Следуя указаниям КВПБ, ГЭВУ ведет аналитическую и исследовательскую работу, нацеленную на получение научно обоснованной объективной информации, которая позволяла бы КВПБ принимать решения на основе твердых и самых современных знаний по техническим, научным, социальным и вновь возникающим вопросам, затрагивающим область продовольственной безопасности и питания. Функции и модель работы ГЭВУ определены документом о реформе КВПБ и согласованными Бюро КВПБ Правилами процедуры ГЭВУ, ознакомиться с которыми можно по адресу:

www.fao.org/cfs/cfs-hlpe.

Правительствам и организациям предлагается выдвинуть кандидатуры в состав Руководящего комитета ГЭВУ. Кандидаты должны обладать соответствующим опытом работы в рамках экспертных междисциплинарных процессов. Они должны быть международно признанными специалистами в областях, связанных с тематикой продовольственной безопасности и питания, а также иметь широкий кругозор и практический опыт работы в рамках экспертных междисциплинарных процессов. Они должны быть опытными специалистами, получившими постуниверситетское образование, имеющими подтвержденный список публикаций и/или большой опыт работы на местах и руководства исследовательскими проектами в области продовольственной безопасности и питания. Самое главное, они должны иметь подтвержденный опыт руководства группами или сетями экспертов, обладать навыками коммуникации и межличностного общения, лидерскими качествами, опытом привлечения экспертных сетей и плодотворной работы с ними.

Процедура предусматривает выдвижение кандидатур исключительно через интернет. Всю информацию можно найти по адресу:

<http://www.fao.org/cfs/cfs-hlpe>

./.

Настоящая информация направляется членам ФАО в соответствии с предписанными официальными каналами связи ФАО по следующим адресам:

ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ или, где применимо, ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ:

- основные адреса (министры иностранных дел или сельского хозяйства или иные адреса по выбору правительства);
- постоянные представительства при ФАО/Посольства.

Кроме того, настоящая информация направляется руководителям ряда международных организаций.

Правительствам, членам КВПБ и организациям участников, намеренным выдвинуть кандидатуры экспертов, следует обратиться в Секретариат КВПБ по адресу cfs-hlpe@fao.org с запросом о предоставлении защищенного индивидуальным паролем доступа к веб-сайту, через который выдвигаются кандидатуры. Секретариат любезно просит стороны, выдвигающие кандидатуры, не пользоваться для связи с Секретариатом обычной почтой, всю переписку следует вести только по электронной почте.

При подборе кандидатур для выдвижения следует учитывать, что члены Руководящего комитета ГЭВУ участвуют в работе в личном качестве и не являются представителями своих правительств, учреждений или организаций.

Ожидается, что в течение срока действия собственного мандата члены Руководящего комитета будут уделять ГЭВУ значительную часть собственного времени. Фактические затраты времени будут определяться потенциалом экспертов и обстоятельствами, а также программой работы ГЭВУ, составленной на основании указаний Комитета по всемирной продовольственной безопасности. Ожидается, что затраты времени с учетом поездок составят не менее двадцати дней в год. В отношении Председателя и заместителя Председателя Руководящего комитета ожидается, что затраты времени будут, по крайней мере, вдвое больше. Их издержки на поездки для участия в заседаниях Руководящего комитета возьмет на себя Секретариат КВПБ/ГЭВУ. Никакой иной компенсации за труд членов Руководящего комитета не предусмотрено.

Как того требуют соответствующие положения Правил процедуры ГЭВУ, отбор членов Руководящего комитета ГЭВУ будет проводиться специальным техническим комитетом, который представит отобранные кандидатуры для окончательного утверждения Бюро КВПБ. Такой процесс должен обеспечить соответствие состава Руководящего комитета требованиям в части набора технических дисциплин, регионального опыта и представительства, а также гарантировать одновременно преемственность и перемены в составе Руководящего комитета. Кандидаты, не включенные в состав Руководящего комитета, будут включены в Реестр экспертов ГЭВУ. 2.6.